蔵王温泉スカイトレイル ボランティア募集要項

募集内容 救護ボランティア・運営ボランティア 

救護ボランティア 

資格（医療・救護関係資格をお持ちの方のみ応募可能です）以下の資格をお持ち方は取得されているものにチェックをしてください。 

医師 　看護師 　救急救命士 　WFA（ウエルダネスファーストエイド） 　その他の資格 

活動時間 
9月14日（日）　
6：00～18：00頃　

運営ボランティア（スタート・フィニッシュ・エイドステーションでの運営補助、コース誘導、会場スタッフ、レース中のコース清掃・スイーパーなど） 

資格 16 歳以上の健康な男女 

活動時間 活動期間の中でご希望のお時間でお願いいたします。
9月12 日（金）
13：00～18：00頃 会場設営・コース確認等
9月13日（土）
13：00～18：00頃　受付・コース確認等

9月14日（日）　6：00～18：00頃　大会サポート

参加特典 スタッフ T-シャツ進呈 大会当日の朝食、昼食、夕食を支給いたします。 
宿泊希望の場合はご連絡ください。
申込方法 ホームページのお問合せにてご応募ください。 

申込締切 2014 年 9月7日（日） 必要人員になり次第締切になりますのでご了承ください。 

その他 

活動および説明会に参加するための交通手段・経路の確認や宿泊の手配は、各自で行ってください。 

・活動当日は、スタッフウェアを必ず着用し、寒暖・雨天を考慮の上、活動しやすい服装でお越しください。 

・活動当日は法令及び公序良俗に反するような仮装はもとより、ランナーや応援者を不快にさせたり、危険がおよぶなど、スポーツイベントにふさわしくない活動は認められません。当日、主催者がボランティア活動にふさわしくないと判断した場合は、主催者の指示に従っていただきます。 

・保険に一括加入いたします（個人負担はありません）。保険の適用範囲は契約内容に基づくものとし、主催者の指示を遵守しなかった場合や不適切と判断された場合には、適用することができません。 

・ボランティア活動中の映像・写真・記録等の、テレビ・新聞・雑誌・インターネット等への掲載権は主催者に属します。 

・準備期間および活動当日、主催者が迷惑行為と判断した場合には、ボランティア活動をお断りする場合があります。
